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Eltörpül 
a Ma mégoly nagy szenzációja és 

jelentőségét minden társadalmi, 
gi vagy politikai probléma abban a 

s zürzavarban, melyben életünk 
Elfásultak az emberek, idegeik el- 
ak és valami csüggedt fatalizmussal 
dt nemtörődömséggel türik a napok 

ban az események hajlását. Kevese- 
" ve nem is igyekeznek befolyást 

Ioi a történések irányitására, pedig 
rsukról, az ő életükről is szó van. 

értéke is csökkent volna az általá- 

gy devalvációban? A nem érdemes, 

s minden mindegy, a még soha nem 

y, hogy valahogy ne lett volna ha- 

Bzi filozófia lett urrá a lelkeken és 

ott dermedtséggel várják a Holna- 
lytől szintén nem remélnek semmi 

tükröződik a közhangulatban és ez 

elénk az ujságok hasábjairól. Mi- 

zenzáció volt annak idején az angol- 

ru! Milyen lázas izgalomba hozott 

t az orosz-japán háborul Egész 

amelyek a hadban álló felek győ- 

ek ujjongtak vagy vereségük fölött a 

esés könnyeit ontották. Azután 

iltünk mi magunk is a világháboru 

ros forgatagába és annak második 

ében, ha kissé kesernyésen is, de 

u belenyugvással vettük tudomásul, 

z élet nélkülünk is tovább folyik, 

igabban és könnyelmübben is, mint 

a helyzethez illő lenne. És talán 

h nagy világégésben égett el az em- 

minden idealizmusa, lelkesednitu- 

embertársi együttérzése, felebaráti 

itudása. Bábokként mozognak a 

zinpadon, szomoru statisztái az em- 

legválságosabb szinjátékának. 

nem is tudott kifejlődni becsüle- 

tudatos közhangulat. Vajudó idők 

közepette lenne pedig leginkább 

z erre az egységes közhangulatra. 

álunk bizonyos fegyelmezettséget a 

es áramlatok körül csoportosulók 

de ez nem az igazi közszellem. A 

mizmus a maga antimarxista türel- 

gében a polgári társadalom bünei- 

akciójaként jelentkezett, de meg- 
miz egyben a másik szélsőség reakcióját, 

tvette a bolsevikiek türelmetlenségi 

át. A két szélsőség között az embe- 
mi jási tömegei tehetetlenül vergődnek 
1e nül nézik a máglyarakást, melyen 

" mnek az áldozat. Ugy érezzük azon- 
j01 ogy közeleg az idő, amikor rájuk 

Wi - 

is megszünik a tespedtségnek ez a 

hi oktalan korszaka. Vallani kell 
és vállalni. A két szélsőség között a 

ődés szinte lehetetlennek látszik 

ózanság érvei számára hozzáférhe- 
lettek mindkét táborban. Gyülő- 

vükben, elkeseredéssel lelkükben, 
kezükben állanak egymással 

azokban, akik egyik táborhoz sem 
hogy nagy véres leszámolás nél- 

lehetséges a társadalmi béke és 
1 helyreállitása. A középen elhe- 
ttek azonban egyik párt győzelmé- 

m járulnak hozzá tettrekész közre- 
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alakultak az első balkáni háboru 

en és azt a hitet és meggyőződést 
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Hitlen nagy sádiászázat 

Tizennégy éven át a marxizmus uralkodott Németorszán 
lelett és ezalatt olyan nyomor. szakatt, az országia, 
amelyet csalt azok nem veltelt észre, akilt azt okozták 
Németországban a nemzeti szocialis- 

ták és a velük szövetkezett jobboldali 
pártok számos helyen tartottak tegnap 

választási gyüléseket. Legkiemelkedőbb 

volt azonban az a két gyülés, amely Ber- 
linben tegnap este folyt le. Az elsőt a 
Kaiserdammon levő kiállitási csarnok- 
ban tartották és ennek Göring biro- 
dalmi belügyminiszter volt a főszónoka. 

Beszédét állandó éljenzés és Heil-kiáltás 
kisérte. 

Göring az uj kormánynak leg- 
jobb szónoka, aki hallgatósá- 

gát mindig magával tudja ra- 

gadni. 
Beszélt a birodalmi gyülés épülete ellen 
elkövetett merényletről és a közönség 

Egységes lesz nemcsak az 
Beszéde folytatásában elmondta, hogy 

Münsterberg, a kommunisták mil- 
liomos vezére és számos más kommu- 
nista részben Franciaországba, részben 

pedig más külföldi államba menekült. 
Amig a nemzeti szocialisták uralmon 

vannak, ezek közül egyetlenegy sem fog 
visszatérni Németországba. 

Ha sikerül az eltévelyedetteket 
visszatériteni a rendes utra, ak- 

kor nemcsak Németország lesz 
egységes, hanem egységes lesz 

a német nép is. 
Göring beszédét sürün megszakitotta 

a taps, amely a beszéd végén különösen 

nagy erővel tört ki. 
A másik nagy népgyülés a Sportpa- 

lastban folyt le. A gyülés este féltizkor 
kezdődött és főszónoka Hitler volt. 

Az érdeklődés olyan nagy volt, 
hogy a kapukat már este kilenc 
órakor be kellett zárni, mivel 
az emberek nem fértek már be. 

Valamivel féltiz előtt érkezett meg 

Hitler, akit szünni nem akaró taps, él- 

jenzés és Heil-kiáltás fogadott. 
Ezer meg ezer kendőt és kala- 

pot lengettek feléje. 

vatásuk. Hiszen még ma is ők vannak több- 

ségben. Ne terüljenek el némán a küzdők 

között, hanem emelkedjenek fel, legyenek 

az élő válaszfal közöttük, agyuk termeljen 

ki uj eszméket, amelyekkel megakadályoz- 

ható lenne a nagy testvérharc. Mert ma ta- 

lán csak Németországban van kitörőben, ki 
tudja holnapra hol üti fel fejet! Talán még 

ükkel. Ök várnak. Pedig lenne hi- mindig nem késő. Az igazság tüzes fény- 

óriási éljenzéssel fogadta azt a bejelen- 
tését, hogy a kommunisták közül már 

kétezernél többet letartóztattak emiatt. 
Válaszolt azokra a támadásokra, mintha 
a birodalmi gyülés épületét a nemzeti 
szocialisták gyujtották volna fel, hogy 
ezt ürügyül használhassák föl a kommu- 
nisták ellen. Szenvedélyes hangon jelen- 
tette ki, hogy ilyesmire nincsen szükség. 

Azután ezeket mondotta: 
- Ha tőlem függne, akkor 

az, aki a birodalmi gyülés palo- 

táját felgyujtotta, már ott 
függne szemben a birodalmi 
gyülés palotájával az akasztó- 

fán! 
Ezt a kijelentést tomboló zaj fogadta. 

ország, hanem a nén is 
A nagy lelkesedéssel fogadott Hitler 

kancellár Göbbels dr., a berlini nem- 
zeti szocialisták vezérének kiséretében 
jött és állandóan zugó ünneplés közepet- 

te tartott az emelvény felé. 
A népgyülést Göbbels vezette be rö- 

vid szavakkal és hangoztatta, hogy az 

összes németek összetartására van 

Szólt azonban a határokon tul 
levő németekhez és elsősorban 

az osztrákokhoz. 

Azután Hitler kancellár állott föl, 
hogy beszéljen. A taps és éljenzés miatt 
azonban percekig nem tudott szóhoz 
jutni. Kisgyermekek járultak közben 
eléje és virágcsokrokat adtak át neki. 

Hitler beszéde tulajdonképpen a bolse- 

vizmus világveszedelme ellen szólt és 
közben párhuzamot vont a németországi 

eseményekkel. Ismertette a marxizmus 

elveit és példákkal bizonyitotta be, hogy 

azok a gyakorlatban nem valósithatók 

meg. 

Tizennégy esztendőn keresztül 

a marxizmus uralkodott Né- 

metország felett és ezen idő 

alatt olyan nyomor szakadt Né- 

csóvája talán lesujtaná gyilkolásra emelt 

kezüket, mint egykor Sault, talán megvilá- 

gositaná értelmüket, talán megtéritené 

őket, talán reávezetné őket a kiegyenlitő 

igazság utjára, melyet ma egyik szélsőség 

sem tapos. Az igazságnak ezt az utját 

azonban a középen állóknak kell megmu- 

tatni, mert az ő tekintetüket még nem ho- 

mályosította el a gyülölet. De nem néma- 

metországra, amelyet csak ép- 

pen azok nem akartak észre- 
venni, akik azt okozták. 

Az előző kormányok müködése csődöt 
mondott. De nem tettek az előző kor- 
mányok azok érdekében sem semmit, 

akik őket hatalomra segitették. A mun- 
kásság hihetetlen inségben tengődik. 

Németország huszonhárom millió mun- 
kása közül körülbelül nyolc-kilenc millió 
ember van munkanélkül. A marxizmus 
veszedelmes nemzetközisége nem vezet- 
het a nemzetek szolidaritására. Csak az 
individualitás erejével lehet eredménye- 

ket elérni. 
Minden időben az egyéniségek 
adták meg az igazi értékeket. 

A demokrácia ellenben az érté- 
keket mindig megsemmisitette. 

A marxizmus nem egy társadalmi osz- 
tálynak az uralmához vezetett, hanem 
az egész nép összeomlásához. Szavait 

Bitler igy fejezte be: 
Amint felépitettük mozgalmun- 

kat, ugy fel fogjuk ujra épiteni 
a német birodalmat is. Tisztá- 
ban vagyunk a nehézségekkel, 
de van erőnk ezeket a nehézsé- 

geket leküzdeni. 
Hitler beszéde után felhangzott a 

himnusz, amelyet a tömeg együtt éne- 

kelt, mire a gyülés véget ért., 

A német birodalmi gyülés épületében 

különben tegnap kezdték meg a romok 

eltakaritását. Ezzel egyidejüleg igye- 
keznek a kárösszeg pentos nagyrágát is 

megálapitati 
A hamburgi rendőrség jelentése sze- 

rint Thaálmann, a német kommunisták 
vezére, aki két izben birodalmi elnökje- 
lölt is volt, Dániába szökött. 

Neurodeban tegnap utcai össze- 
ütközések voltak, amelyek so- 
rán Lodzke huszonegy éves irót 

! megölték. 
BEreslauban a rendőrség lefoglalt eg: egy - 
kos rádióleadót. Berlinben eévébként 
nyugalom uralkodik. 

sággal, nem tehetetlenséggel nem patópáli 
várakozással. Rázzák le a tespedtséget, a 
nemtörődömséget, a fatalista közömbösség 
puha rongyait, melyekbe lelküket bugyolál- 

ják. A szenzáció legyen ujra szenzáció, a 

probléma legyen ujra probléma és terem- 

tődjék meg az az egészséges közszellem, 

melyre az egész világnak oly izen nazy 

szüksége van. Ha lehetséges... 



2. OLDAL 

A KISAÁNTANT ÉS A HIRTEN- 
BERGI UGY. A kisántánt állandó gentfi 
titkársága Paul Boncourhoz levelet inté- 
zett, amelyben kijelenti, hogy a kisán- 
tánt a hirtenbergi ügyben hozzájárul az 
angol és francia állásponthoz. Hasonló 
levelet intézett a titkárság a Népszövet- 
séghez is. Ezzel a hirtenbergi affér vég- 
lezes elrendezést nyert. 

ZUHAN A CSEH KORONA. Genfben 

a csehszlovák Korona esése a nemzet- 

közi pénzügyi körökben nagy riadalmat 

Tegnapelőtt a csehszlovák ko- keltett. 

rona még 15.22 volt, tegnapra pedig már 

14-re esett. Prága mindent elkövet, hogy 

a pénzpiacot további meglepetésektől 
negévia 

Gyárváros, Andrássy-ut. 

Áraink olcsósága felülmulhatatlan. 

Dénes si Pollák 
Telefo 

Románlában a hadügyi költségvetés az 
utolsó tiz év alatt az állami költség- 
előirányzat 13779 százalékát tette ki 

A kamara tegnap délutáni ülésén Gál 

Miklós magyarpárti képviselő szóvátet- 
te, hogy Tordamegyében és Torda váro- 
sában a pénzügyi közegek valóságos sza- 
dizmussal kezelik az adófizető közönsé- 
get. A mai nehéz gazdasági viszonyok 
között olyan magas adókat vetnek ki, 

hogy a lakosság egymásután tönkre- 
megy. 

Az elmult esztendőben a tulma- 
gas adó miatt Tordán negyven- 
hét üzlet szüánt meg és száz- 
negyvenhat iparos adta vissza 

iparigazolványát. 

Felemliti egy mészárosmester esetét, 
akire Tordán évi kilencezer lei adót ve- 
tettek ki. Minthogy ezt nem volt képes 

megfizetni, lemondta iparigazolványát 
És Bukarestbe költözött. Bukarestben 
jelenleg három üzlete van és mindhárom 
után összesen nyolcezer lei adót fizet. A 

tordai és tordamegyei embertelen adózás 
ügyében memorandumot terjesztettek 

föl a pénzügyminiszterhez. 
Bordeni lupista képviselő a kükül- 

lőmegyei adókivetések nagysága ellen 
szól. 

Landauzsidópárti kéri a sorocai és 
hotini 1931. évi behajthatatlan adótar- 
tozások törlését. 
Moscautanu független szocialis- 

ta felhivja a belügyminiszter figyelmét 
arra, hogy Délbesszarábiában nem res- 
pektálják a kisebbségi jogokatt 
Kéri a kormányt, járuljon hoz- 

zá végre a kisebbségi nyelv- 
használathoz. 

Dimitriu liberális mondja el az- 

lése tárgyában. Elmondja, hogy a hábo- 
ru után a román hadsereg felszerelése 
hiányos volt és azért nagy erővel kellett 
nekilátni a felszerelés tökéletesitéséhez. 
Európa nyugalma és békéje érdekében 

szükséges a hadsereg megfelelő felszere- 
léséről gondoskodni. Megpróbálkoztak 
azzal, hogy a kiskaposi és kudzsiri álla- 

mi gyárakban egészitsék ki a hadsereg 
felszerelését, ami azonban nem volt le 
hetséges. 

Ezért a külföldi gyárakhoz for- 
dultak. Megrendeléseket adtak 
föl a Skoda-müveknek és más 

ccégeknek. A megrendelések ösz- 

szege öt milliárd és kétszáz mil- 
lió leit tett ki. 

érdi a kormányt, hogy mi történt ezek- 

kel a megrendelésekkel és mit tett a had- 
ereg felszerelése érdekében? 
Samsonovici honvédelmi minisz- 

r utal arra, hogy Romániát a háboru 

kész etlenül találta, mert a semleges- 

két esztendejében nem történt sem- 
felszerelése tekintetében. 

eze 

Romániában a hadügyi költség- 
vetés az állami költségvetésnek 
13.79 százalékát tette csak ki, 

holott Lengyelország hadügyi 
költségvetése az ország költ- 

ségvetésének 19 százaléka. 

Azért volt szükség a külföldi nagy meg- 
rendelésekre, mert Kiskapos, Kudzsir és 

Resica képtelenek voltak nagyobb meg- 
rendelések lebonyolitására. Természete- 

sen törekedni kell arra, hogy a belföldi 
fegyvergyárakat kiépitsék és alkalmas- 
sá tegyék azokat a nagyobb megrende- 
lések elvégzésére 

Dimitriu replikájában kijelenti, 

hogy a belföldi gyárak kiépitését maga 

is szükségesnek tartja, mert felesleges, 
hogy a hadi felszerelésre a rengeteg 

pénz külföldre menjen. 

Duca visszautasitja a honvédelmi 
miniszter vádjait, hogy a semlegesség 

ideje alatt nem történt semmi a hadse- 
reg felszerelése érdekében. 

Vaida Sándor miniszterelnök sajná- 

latát fejezi ki azon, hogy ez a vita egy- 
általán lefolyhatott a nyilvánosság előtt. 
Más parlamentben az ilyet a bizottság- 

ban beszélik meg. 

Joggal kérdhetné a Hberáliso- 
kat, hogy 1920-tól 1928-ig mit 
cselekedtek a hadsereg felsze- 
relése érdekében? Azonban eb- 

ben a kérdésben meg kell szán- 
ni minden ellentétnek. 

Amikor a nemzeti parasztpárt ellenzé- 
ken volt, mindig megszavazta ellenvetés 

nélkül a hadügyi költségvetést. Ma is az 
összes pártoknak egyformán azon kell 
lenni, hogy a hadsereget minél tökélete- 

sebbé és minél erősebbé tegyék. 
Vaida miniszterelnök beszédét éljen 

zés fogadta 

Kottó telyett szomszédasszonya szaknyája =lat 
keczeste az eltujt csitéket egy fiatal gazda 
Derüs jelenetekben bővelkedő tárgya- 

lás folyt le tegnap a törvényszék előtt. 

A vádlott magánlaksértéssel vádoltan 
került a biróság elé, amit igen különös 

körülmények között követett el. Popa 
Florian, a vádlott, jóvágásu, fiatal pa- 
rasztember. 

biróság előtt. 

Tisztelettudóan áll meg a 

- Bünösnek érzi magát? kérdi az 
elnök. 

- Nem én! - jelenti ki ártatlan arc- 
cal a vádlott. 

után interpellációját a hadsereg felszere- 

rint Popa Florian a mult év nyarán át- 

ment a szomszédasszonyhoz, Lecuta 

Flore csinos parasztasszonyhoz, azzal az 

ürüggyel, hogy az udvaráról eltünt csir- 
kéket megkeresse. Lecuta Flore éppen 

aludt. Popa Florian odament az alvó 

szomszédasszonyhoz é és simogatni kezd- 
te. Lecuta Flore ijedten riadt fel és se- 

gitségért kiáltozott. Popa Florian csiti- 
tani kezdte az asszonyt, hogy neki nincs 

rossz szándéka, csupán az eltünt csirké- 

ket akarta megkeresni a szoknya alatt. 
Poenariu elnök mosolyogva kérdi: 

... 

Igytörtént? 
Igy volt, nagyságos elnök ur! Én 

"nem akartam semmit a Floritól, bár ta- 

karos menyecske..A csirkéimet keres- 
tem. 

- Miért nem a kotló alatt kereste a 
csirkét - szólt hirtelen szigoruan a bi- 

ró. - A csirkének a kotló alatt a helye, 
ezt magának jobban kellene tudni, mint 
nekem 
- Olyan szépen feküdt ott kérem a 

Hlori, - jelenti ki váratlanul a vádlott 
Az elnök ismerteti vele a vádat Esze- = osztán hát nála kerestem a csibéket. 

Kihallgatták a darázsdereku, fekete 

haju szép Lecuta Florát is, aki irulva- 
pirulva mesélte el, hogy mennyire meg- 
ijedt, mikor álmából fölriasztotta a 
szomszéd gyöngéd, de szemérmetlen si 
mogatása. 

A törvényszék Popa Floriant felmen- 
tette azzal az indokolással, hogy amikor 
átment Lecuta Flore lakására, nem volt 

szándékában magánlaksértést elkövetni 

és csak a helyzet hozta magával, hogy a 
csirkét nem a kotló, hanem a szolnya 

alatt kereste... 

Halálos végű csendőri brutalitás togalkortatta 
tesnap a temesvári itélőtáblát, de itéletet 

nem hozott 
A krassómegyel Brebu 1 község 

csendőrsége az elmult évben április 26- 
án letartóztatta Bi ircea Anrél ohabai 
fiatal gazdát, akit gyujtogatással vádol- 

tak, Bircea Aurélt követte a csendőrség- 
re apja, Bircea János is, aki a csend- 

őrök többszöri felszólitására sem tági- 
tott fia mellől és a csendőröket is meg- 

támadt Ezért Bircea Jánost is letartó 
tatták és a csendőrségi fogdába zárta 
Másnap borzalmas állapotban találtak 

ráa faluszélén a községbeliek, akiknek 

elmondotta, hogy a csendőrségen ke- 
gyetlenül megkinozták, puskacsővel ver- 

ték a talpát, majd összekötözték és a 
földre dobták, ahol bakancsokkal össze- ig 

vissza taposták. Az öreg gazdát azután 
hazaszállitották, majd néhény óra mulva 
meghalt. 

A boncolás megállapitotta, hogy a 
halált belső sérülések okozták. A bon- 

sulyos természetü zuzódások 

két évi börtönre, mig Marinesc 

tan csendőrőrmestert. 

tőbántalmazott. Hivatkozott az ! 
- gazda szavaira is, aki halála elő 

az oravicai törvényszék előtt esl 

kek javára rendezett müvészesté 

coló orvos megdöbbenve konstatálta, 

hogy a szerencsétlen öreg e 
csendőrségen szétzuzták a má. 

jét és lépét, azonkivül a többi 

viselték. A meghalt gazda sz 
később kiszabadult fia vallomá 

halált okozó testi sértés vádja 
járást inditottak Voitan M 
buli csendőrőrmester és Mar 
Marin szakaszvezető ellen 
Az oravicai törvényszék 

mások alapján Voitan Marin 

vezetőt három hónapi fogh 
Marinescu a büntetését le i t 

kilépett a csendőrség kötelékébő 
Voitan Marin őrmester felebbezés 
tett be a törvényszék itélete el 
került az ügy a temesvári itélőt: 
amelynek tegnapi tárgyalásár 
őr kisérte el a letartóztatásban 1 

A tárgyaláson a csendőrőr 
zal védekezett, hogy az április hul 
tedikére virradó éjszaka nem ti 
dott a csendőrlaktanyában és igy 
kinozhatta az öreg Bircea János 

akit különben is Marinescu sza 

gányképü csendőrről beszélt 
Marinescut értette. Ezzel szembe 
la felolvasta egy csendőr vallomá 

vallotta, hogy a gazdát Voitan ői ő 

kinozta halálra. A tábla több ta 
hallgatása után a bizonyitás 
sét rendelte el és a tárgyalást ! 
9-re elnapolta. 

Dolák Agi 
eleze szerentése a 

ű 

A zsidó nőegyletek szegény 8 

jes siker közepette zajlott le a 
szinházban. Dr. Pollacsek A 

nagyszerü szervezői munkájának 
ményeképpen a közönség val 
megostromolta a szinházat és 

utolsó helyig megtöltötte. Az est 
len szereplője a mükedvelői elői 
ről előnyösen ismert kis nyolc éve 
lák Agi volt, aki ez alkalon 
böző táncokat mutatott be 

tokkal is szórakoztatta a k 

magyar, német és angol nyelve 
jos leányka valóban sokoldaluan 
kozik és elvitathatatlan, hogy 

biztonsága eele Külö ösel 

tapsokra. Sikere igen nagy vol 
még negyobb lett volna, ha t lje 

hogy reáteval még 
ugy egyenesen árthatc 
ez az egyáltalában ne 

közönség elé való. 
(



er tegnap atkozott a ajtó 

viselői előtt. Kijelentette, hogy a 

var külpolitika főtörekvése jelen- 

válság oka a békeszerződésekben 

k. A békeszerződések revizióját a 

s evolució fogja meghozni. Ma- 

rország nem helyezkedik szembe 

r ópa felforásával és közre akar mü- 

zlekedésügyi miniszter az állam- 
rezérigazgatóságával és a máso- 
est katonai ügyészségével foly- 
nácskozások után elhatározta, 

p délben egy órakor vette át a 
lezetését az ideiglenes bizottság- 
állandó választmány. Sago- 

ámuel dr. városi főjegyző felol- 

nagytanács megalakulásáról 
egyzőkönyvet. Gabor Liviusz 
olgármester, aki az ideiglenes bi- 
elnöke volt, megköszönte az ide- 

izottság munkásságát, amely 
hkor a város érdekeit tartotta 
lőtt. örvend annak, hogy az ideig- 
pizottság tagjai helyet foglalnak 
az állandó választmányban, ré- 

edig a nagytanácsban és igy foly- 

ják a város érdekében való mun- 
kat. Az ideiglenes bizottságnak 

tagja, Todorescu Vazul, 
benne az uj nagytanácsban, a 
mester azonban annak a re- 

ek adott kifejezést, hogy Todo- 
Vazul a jövőben is értékes szociá- 
ödést fog kifejteni. Azután Sago- 

uel dr. főjegyző a város tisztvi- 
a nevében bucsuzott a lelépő 

nes bizottságtól és üdvözölte az 
választmányt, amelyet a tisztvi- 

zalmáról biztositott. 

idvözlésre az állandó választmány 
Ungár Adolf dr. alpolgármes- 
szolt, aki hangoztatta a becsület 

; 
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gét. Reméli, hogy az állandó vá- 
y és a nagytanács kebelében 

Ertés fog uralkodni, amikor a vá- 
árságának érdekeiről lesz szó. 

uj állandó választmány át- 

ködni a fejlődésben. Magyarország 

igényli magának azt a helyet, amely 

Európában joggal megilleti, kalandos 

politikába azonban nem bocsátkozik. 

Azután nyilatkozott a kisántánt szer- 

ződésről és kijelentette, hogy Jeftics 

és Benes kijelentései után, amelyek 

szerint a szerződés nem irányul Ma- 

gyarország ellen, a magyar közvéle- 

mény megnyugszik, de örülne, hogyha 

a szavakat tettek is követnék. Minden- 

gsetre helyénvaló lenne ogyla a kis- 

) legkezdődik ismét : a munka 
bukaresti vasuti műhelyben 

kötelezi magát, hogy nem vesz részt 
olyan mozgalmakban, amelyekből az ál- 
lamvasutnak kára támadhat. Az összes 

munkások uj személyazonossági köny- 
vecskéket kaptak és uj nyilvántartáso- 
kat fektettek föl róluk. A jelentkező 

munkásoknak fizetési előleget is adtak. 
Ma ötezer munkás kezdi meg a munkát. 

, emr álvetle a város 
és ma megkezüik működősüket az alpolnármesterek is 

ERKAt és mindennemü 
ilékeket, ludtal phetéteket ü orígp 
et és más bandázst mérték után 
és legjobb kivítelben készit 

INOR FERENC é Tsa 
árGyárv. Kossuttér1. Tel.5-61i 

A ésodik hadtest ügyészsége nivatalo 
pa 

vette a város ügyeinek vezetését. A veri- 

fikáló bizottság tegnap délután kezdte 
meg a város vagyonának átvételét. Az 

állandó választmány - amely hetenkint 
háromszor fog ülésezni - és pedig hét- 

főn, szerdán és pénteken délután hat 
órakor - ma tartja első érdemleges 
ülését. Ungár Adolf dr., SchmitzFe- 
renc dr. és Nicolaevici Pál dr. al- 
polgármesterek szintén ma kezdik meg 

ántánt katonai konvencióját is nyilvá á- 

nosságra hoznák. Magyarország békés 

politikát folytat és szomszédaival a 

legjobb viszonyban igyekszik lenni. 

Romániával most kezdődnek meg a ke- 

reskedelmi tárgyalások és megállapo- 
dás történt arra vonatkozólag, hogy a 

két állam megbizottai, két hónapon- 

kint ujabb tárgyalásokra ülnek össze. 

Hasonló megállapodás van folyamat- 

ban Franciasországgal is. 

san közli, hogy a grivicai eseményeknél 
három ember vesztette életét. A kórház- 
ba szállitott sebesültek közül előbb ket- 
ten, később ismét ketten haltak meg. Az 
összes halottak száma hét. A meghalt 

munkásokat családtagjaik jelenlétében 
temették el. Jelenleg a kórházban még 
tiz sebesült áll ápolás alatt. 

ünyeinek vezetősét 

müködésüket. Az alpolgármesterek hi- 
vatali szobáit ezen a héten hozzák rend- 
be. A nagytanács legközelebbi ülését - 

mint megirtuk - március 7-én, délután 
öt órakor tartja. Ezen a közgyülésen 
mondja el programbeszédét Gabor Li- 
viusz dr. főpolgármester, utána pedig 

felszólalnak az egyes pártok és az érdek- 
képviseletek szónokai, majd megalakit- 
ják az egyes bizottságokat. 

Kecesztvejtvényelk 

A temesvári villamosra március elsejével 

uj rend vonult be, amelynek előnyeit eddig 

nem nagyon tapasztaltuk, Ellenkezőleg: 

komplikált számitásokkal igyekezett az 

igazgatóság ugy a személyzet, mint az 

utazóközönség hajaszálainak fehéritéséhez 

tetemesen hozzájárulni, s nyugodtan állit- 

hatjuk, szándéka százszázalékban sikerült 

is. Kezdjük az állitólagos menetdijleszálli- 

tással, amely tulajdonképpen jámbor óhaj 

maradt a publikum részéről és matemati- 

kai formulákba burkolt nesze semmi, fogd 

meg jól az igazgatóság részéről. Például, 

ha a józsefvárosi Bonnáz-utca sarkán villa- 

mosra szállok, akkor nem négy leit fizetek, 

teszem fel a városházáig, mint az logikus 

leszállitás esetében történnék, hanem vál- 

tozatlanul öt leiért kapom meg a „Temes- 
vár a mellényzsebben" cimü liliputi atlaszt, 

ami két nap óta a villamosjegyeket helyet- 
tesiti. Ugyanaz az eset, ha teszem fel Ki- 

ba utazom: változatlanul a régi árakat fi- 

zetem. Csakhogy most ujabb mutatványok- 

kal gazdagodott az eddig talán monoton 

utazás. Villamosra való felszállás után kis 
német és román nyelven megirt térképma- 

gyarázat ragadja meg a tudományszomjas 

sodáról a Józsefvárosba, vagy a Belváros- 

vihacedzett szakértői sen ismecik 
ki magulkat a világatlasszal tővült uj vitlamas- 

utas figyelmét, aki „Jé, olvasnivaló" harci 

kiáltással rohanja meg az ablakra helye- 

zett keresztrejtvényt. Azonban korai az 

öröm, Láttunk viharedzett rejtvénymegfej- 

tőket dult arccal zilált öltözetben levonulni, 

akik pedig hasonló esetekben kapásból fej- 

tik meg a hatszótagos függőlegest. Ezzel 

nem birtak. Ez meghalad minden szellemi 

adottságot. Nos, a kalauz is jelentkezik és 

szegény most a szállóigévé vált „Taxama- 

rok" varázsige helyett a „Meddig tetszik" 
indiszkréciót fuvolázza feléd. Most kezdő- 
dik a haddelhadd. Mert neadj Isten, hogy 

teszem fel átszállót kérj. A szegény kalauz 
logaritmust kénytelen előszedni, amig 

gyökvonás és magasabb mathézishez tar- 

tozó képletek segitségével kiszámitja, hogy 

mennyiért vihet ki a Mehalába, vagy hor- 

ribile dictu az uj kórházig. Amellett isme- 

rős kalauzunk keservesen panaszkodott, 

hogy első nap bizony számtalan esetben 

fizetett rá. De nemcsak ő. A publikum is 

ráfizetett. Mert nem integrálszámitással 

kell tarifát lejebb szállitani, hanem egysze- 

rüen kimondani, hogy egy leiel, két leiel 

olcsóbb. Akkor legalább tudni fogjuk. De 

igy csak bosszankodunk és - fizetünk. 

3. OLDAL 

Drexler Adoli temetése 
a mélységes részvét imnozáns med- 

nyilatkozása volt 
Az őszinte részvét impozáns megnyil- 

vánulása közepette ment végbe tegnap 
délután Drexler Adolf temetése. A 

köztiszteletben álló, közvetlenségéről és 
kedves modoráról ismert öreg ur bará- 
tai, ismerősei és tisztelői ugyszólván tel- 

jes számban megjelentek a temetésén, 

hogy a végső tisztességet megadják ne- 
ki. Résztvettek testületileg a temesvári 
önkéntes tüzoltók is a temetésen, ame- 

lyen a környéki községek tüzoltóságai 
is képviselve voltak. A gyászszertartást 
Rech K. Géza apátplébános végezte 
nagy papi segédlettel, majd Pauck 
Frigyes, a bánsági tüzoltószövetség el- 
nöke bucsuztatta az elhunytat, aki mint 

a gyárvárosi önkéntes tüzoltótestület 
parancsnoka szivvel-lélekkel közremü- 
ködött a tüzoltóság fejlesztésén. A 
gyászbeszéd után az önkéntes tüzoltók 
diszszázadával az élén megindult a be- 
láthatatlan tömegü gyászmenet. A tüz- 
oltótorony előtt, ahol Drexler Adolf év- 
tizedeken keresztül munkálkodott, a 
gyászmenet kegyeletből megállott, majd 
folytatta utját a gyárvárosi temetőbe. 
A sirnál ujabb gyászszertartás után 
Kunz Károly, a gyárvárosi önkéntes 
tüzoltóság parancsnoka mondott meg- 
hatott hangon gyászbeszédet, amelyben 
a temesvári tüzoltók nevében bucsuzott 
el a régi bajtárstól. Azután az Iparössz- 
hang dalárda énekelt, amely a gyász- 
szertartás alatt is gyászénekeket adott 
elő, miközben Drexler Adolf holttestét 

átadták az anyaföldnek. 
amesmm 

Szélhámos 
volt a hadilogságból hazatért 

bánsági gazda 

Csak tegnap emlékeztünk meg Kré- 
mer József nagyteremiai gazda hazaté- 
réséről, aki tizenhét esztendei orosz ha- 
difogság után bukkant fel a Bánságban. 

Krémer József ügyében most érdekes 
bonyodalom támadt, mert az a gyanu 
merült fel ellene, hogy nem az, akinek 

mondotta magát. Krémer Józsefet 
ugyanis a határőrök a nagyszentmiklósi 
kórházba szállitották, ahol két napig 
tartózkodott, majd megszökött és nyom- 

talanul eltünt. Ez a gyanus eltünése, va- 
lamint az a körülmény, hogy igazoló ira- 
tai nem voltak és régi ismerősei seho- 
gyan sem tudták benne Krémer J őzsefet 
felismerni, most rejtély elé állitotta a 
hatóságokat. Az a feltevés alakult ki, 
hogy az állitólagos Krémer József kör- 
mönfont szélhámos, aki ismerte Krémer 
Józsefet és annak családi vonatkozásait 
és ezeket akarta most a maga javára ki- 
használni. A hatóságok megtették kézre- 
keritésére a szükséges intézkedéseket, 
hogy elfogatása után mesáljapithassák 
személyazonosságit 

Az amerikai bani bankpánik. Detroitból 

jelentik, hogy a First National Bank 

visszautasitotta Fordnak azt az ajánla 

tát, amely szerint pénzbeli támogatás el- 

lenében diktatórikus hatalmat adjon 

neki. Tegnap Idaho, Minesota, Kalifor- 
nia, Oklahoma és Albany államok i 
mondották a bankmoratóriumot. 
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Előölzetési arak: 
Románlában: Havonta 70, negyedévre 
200, félévre 380, egész évre 780- lel 
Nyugdijasok havonta 60, negyed- 
évre 160, félévre 300, egész évre 60( 

leit tizetnek. 

Magyarországon: Havonta 4, negyed- 
évre 10, félévre 20, egész évre 40 pengő. 
Magyarországi nyugdjasok havonta 3, 
negyedévre 8, félévre 15, egész évre 

30 pengőt fizetnek 

Teleton: 
3-52, este 10 óra után 14-60 

vagy 2-42. 

A szerkesztésért és kiadásért a 
tőszerkesztő felel. 

A „Temesvarer Zeitung" nyomda 
nyomasa. 

Tartalékos fisztek 
jelenikezése katonai könyvecskéjük 

látlamozása céljából 
A Temes-torontálmegyei hadkiegé- 

szitő parancsnoksághoz tartozó tartalé- 

kos tisztek E. 1. modelü katonakönyvei- 
nek láttamozása március hó elsejétől 

május hó harmincegyedikéig tart, a had- 
kiegészitő parancsnokság helyiségeiben 
vasár- és ünnepnapok kivételével, na- 
ponként délelőtt tiz és tizenkét óra kö- 

zött. Jelentkezni kötelesek: Az összes 
tartalékos tisztek, hadnagyi, főhadnagyi 
és kapitányi rangban. Tábornokok és 
törzstisztek személyes jelentkezése nem 
kötelező Flegendő, ha megbizottjuk ut- 
ján küldik láttamozásra könyvecskéjü- 
ket. Azon tartalékos tisztek, akiket jelen 

év tartamára felmentettek egy esetle- 

ges mozgósitás alól, a hadosztályorvos 

bizonyitványát is kötelesek bemutatni. 
A tartalékos tisztek kötelegek az E. 1. 

model szerinti könyvecskével egyidejü- 

leg a V. rendszerü szolgálati parancsot 
is bemutatni. Azon tartalékos tisztek, 

akik eddig nem vették ki E. 1. rendszerü 

könyvecskéiket, enélkül is kötelesek je- 

lentkezni büntetés terhe mellett. A vidé- 
ken lakó tartalékos tiszteknek a hadki- 

egészitő iroda zöldszinü parancsot küld, 
amellyel ingyen utazhatnak a vasuton. 

A külföldön lakók kötelesek a követsé- 
geken jelentkezni. 

A következő korhatárokon tul nem 
kell jelentkezniök a tartalékos tisztek- 

nek: kapitányig 55 év, őrnagyoknál 59 
év, alezredesnél 61 év, ezredesnél 63 év 

és tábornoknál 65 év a korhatár. Az ösz- 

szes tartalékos tisztek tábori felszerelés- 
ben kötelesek jelentkezni. A lovasezre- 
dek tartalékos tisztjei kötelesek lószer- 

számukat is bemutatni. Azon tartalékos 
tisztekről, akikről bebizonyosodik, hogy 

idegen felszereléssel jelentkeztek, a had- 

kiegészitő parancsnokság azonnal jelen- 
tést tesz a nagyvezérkarnak. Azon tar- 
talékos tisztek, akik elfogadható okok- 
ból nem jelentkezhetnek személyesen, 
jelentést kötelesek beküldeni felszerele- 
sük állapotáról. Azon tartalékos tiszte- 
ket, akik nem jelentkeznek katonai 

könyvecskéjük láttamozására, a 224-ik 

örvénycik értelmében hadbiróság elé 

somon 

AZ OSZTALYSORSJATEK tegnapi 
huzásán kihuzták a három millió leles 
nyereményt, amelyet az 59.112 számu 
sorsjegy nyert meg. Ugyancsak kihuz- 
tak egy két millió leies nyereményt is, 
amely a 75.936 számu sorsjegynek ju- 
tott. További nagyobb nyeremények a 
következők voltak: százhuszezer lei 
66.684, ötvenezer lei 25.718, huszezer lei 
51.291, 76.798, 67.427, 74.952 és 7.593. 
- Püspöki pásztorlevél. Pacha 

Agost püspök most adta ki ez évi bőjti 

pásztorlevelét. A püspök megemlékezik 
arról, hogy ez idén van ezerkilencszáz 

éve annak, hogy Jézus Krisztus a ke- 
resztfán meghalt az emberiségért. A ke- 
resztfa alatt ott volt a fájdalmas anya 

Mária. A főpásztor figyelmezteti hiveit, 

hogy a nagybőjt idején elmélkedjenek a 
Szüz Anya fájdalmairól, Jézus Krisztus 
szenvedéseiről, mert aki hü akar marad- 
ni Istenéhez, annak a kereszt utjait kell 

járnia. A kereszt alatt pedig ott talál- 
juk Máriát, Isten anyját, aki mindenki- 
nek édesanyja. A türésben és szenvedés- 
ben tőle vegyünk példát és akkor általa 
nyerünk vigasztalást is. 

- Hitler és Mussolini Velencében ta- 
lálkoznak. Jelentettük, hogy Hitler 

meglátogatja Mussolini olasz mi- 
niszterelnököt. Beavatottak szerint a ta- 
lálkozás március második felében Ve- 

lencében fog végbemenni. Hitler uta- 
zását Innsbruckban megszakitja és ott 

beszédet intéz az osztrák nemzeti szo- 
cialistákhoz. 

- Roosevelt elnök beiktatása. Roose- 

velt amerikai elnök beiktatási ünnepélyét 

szombaton több európai rádió is közvetiti. 

Az ünnepség lefolyása a budapesti rádió 

utján is hallható lesz. 

- Jaritz Lily szereplése a leányegylet 

matinéján. A Magyar Leányegylet által 

máreius hó 5-én, vasárnap rendezendő jó- 

tékonysági matinén Jaritz Lily opera- 

énekesnő, aki már nagy sikerrel fellépett 

Temesvárott, operaáriákkal és műdalokkal 
fog szerepelni. 

- Fürdik? Csak Velosa pezsgő-fenyő- 
fürdőtablettát használjon. 

- Resicán temették el Franki Ignác 
dr. holttestét. Resicán nagy részvét mel- 

lett helyezték örök nyugalomra Frankl 

Ignác dr. nyugalmazott városi főorvost. 
A Budapesten elhunyt Franki Ignác dr. 
holttestét halottszállitó autó hozta Re- 
sicára. Az autó megérkezésénél nagy 

gyászoló néptömeg volt együtt. A holt- 
testet az iparosotthonban ravatalozták 
föl, ahonnan a város lakosságának nagy 
része kisérte el utolsó utjára. A temeté- 
si szertartást, amely alatt három dalár- 
da is énekelt, Lischerong Mátyás 

főesperes végezte. A sirnál a város ne- 
vében Creni a n Jenő polgármester bu- 
csuztatta el az elhunytat. A temetésen 
Temesvárról sokan vettek részt. Szom- 

baton délelőtt kilenc órakor Temesvá- 
rott a belvárosi plébániatemplomban 
gyászmisét tartanak az elhunyt lelki üd- 
véért. 

* ELŐFIZETŐINK szives figyelmét 
felhivjuk, hogy az előfizetési dijat bekül 
deni sziveskedjenek, nehogy a lap kül- 
a s álion be 
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Szép valasztékos raktár 
keleti, belföldi szényegekben, velencei és egyéb csillárokban. 

Fehér márványoszlop, gyönyörü bronzok, márványok és porcel- 
lánok. - Ezüstök, festmények, antik órák. - Szalongarnitura, keskeny 
aly1 női iróasztal, kredenc, vitrin és felsorolhatatlan sok-sok egyéb 

Vevö vagyok mindenre 

E Melváras, 8. lorin Mátly 

- Apponyi Albert mandátuma. Jász- 

berényben tegnap folyt le a képviselő- 

választás. Apponyi Albert gróf egy- 
kori mandátumát 3645 szavazattal I m- 
rédy Béla pénzügyminiszter kapta 
meg. Barát független kisgazda mind- 

össze 1176 szavazathoz jutott. 

- ÁAllandó kabarét kap Temesvár. Ki 
ne emlékeznék a régi jó kabarévilágra és 
azokra a kacagtató vig estékre, amikor 

a közönség nap-nap után hangos jó 
kedvvel felejtette el mindennapi gond- 
jait. Most ismét alkalmunk lesz olcsó ká- 
véházi árak mellett jó kabaréelőadáso- 
kat látni, amennyiben a gyárvárosi 

Szarvas-kávéház szombaton este 
kezdi meg rendszeres előadásait az erre 
a célra átalakitott helyiségében. Vá- 
radi Aladár ismert humorista tiztagu 
társulatával jobbnál-jobb atrakciókkal, 

táncokkal, bohózatokkal és tréfákkal 
igyekezni fog igazolni a kabaré létjogo- 

sultságát. Az előadások kezdete tiz óra- 

kor, utána tánc, móka reggelig. 

- Gandhi kiszabadul a fogházból. 
Bombayból érkezett jelentés szerint az 
uj indiai alkotmányt nemsokára kihirde- 
tik. Az alkotmány kihirdetésének napján 

Gandhikiszabadul a fogházból. 

- Agglegénybál Zsombolyán. A zsom- 

bolyai agglegények kitünően sikerült agg- 

legénybált rendeztek, amelyen vig hangulat 

uralkodott. A rendezőség egész sereg tréfát 

és meglepetést készitett elő. Ezek közül a 

legmulatságosabb a Mister Zsombolya vá- 

lasztás volt. A hölgyek végül is Steiner 

Miklós, a Reiff-szálló pincemesterének itél- 

ték oda a kitüntető cimet, akit vállszallag- 

gal is feldiszitettek és tréfás beszédekkel 

üdvözöltek. A kitünően szórakozó vendég- 

sereg a hajnali órákig együtt maradt. 

- Hogyan lesz egy részeg emberből 
három halott. A Józsefvárosban tegnap 
délelőtt az a hir terjedt el, hogy a Tő- 
rök-utcai hid közelében a Begán felbo- 
rult egy csolnak és annak három utasa 
a vizbe fulladt. A hirről tudomást szer- 

zett a józsefvárosi rendőrség is és meg- 
inditotta a nyomozást, amely azonban 
nem járt eredménnyel. Az esetről meg- 
kérdezték a hid közelében horgonyzó 
uszályok legénységét, majd a kikötőpa- 

rancsnokságnál érdeklődtek, de sehol 

nem tudtak semmit sem mondani a sze- 

rencsétlenségre vonatkozólag. Ellenben 
megállapitották, hogy két nap előtt egy 
öreg gazda az Eötvös-utcai hid közelé- 
ben részeg állapotban a vizbe zuhant, de 
még idejében kimentették. 

- Tavaszi állatvásár Budapesten. A 
Magyar Gazdasági Egyesület március 

28-tól március 27-ig Budapesten tavaszi 
állatvásárt rendez. A kiállitásra már 

március 17-től kezdve lehet utlevéllel vi- 
zum nélkül is utazni és a vizumot utólag 

2 pengő és 50 fillérért adják meg. A ma- 

gyar államvasutak a kiállitás látogatói- 
nak ötven százalékos kedvezményt ad- 

nak, ugyanolyan kedvezményt nyujta- 
nak a román és a jugoszláv államvas- 
utak is. Csehszlovákiában a kiállitásra 
utazók a visszautazásnál harminchárom 
zázelékos kedvezményt kapnak. 
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1 A törvényszék döntése ellen 
felebbezést jelentett be 

IDŐJÁRÁS. A meteorológiai 
lenti: Lényegesebb változás az 

nem várható. Temesvárott 

fagy volt, majd köd ereszkedet 

csak délután foszlott széjjel. 

sütés volt. 

- A kereskedelmi alkalmazot 

sitók, raktárnokok és kereskedel 

kök kéretnek, hogy vasárnap, má 
délelőtt féltizenegy órakor jelen 

a Magántisztviselők és Kereskedei 

mazottak Szindikátusának belvár 
tér 1. szám alatti egyleti helyiségi 

a záróra, a tanonckérdés és egyé 

déseken kivül a munkakamara ü, 

gyalásra kerül. 

- A dézsánfalvi magyar ifjusá 

rült szini előadást rendezett, amel) 

vedelmét szinpadi felszerelések 

re forditják. A szinmü előadásá 

zsufolt ház nézett végig, reggel 

tánc követte. A szereplők lelkes 

nivón álló játéka nagy tetszést kelte 

lönösen kitünt Bálint Istvánné, Pá 

riska, Buday István, Matlak IHonka 

András, Sajti Antal, Nagy Andrá: 
Ilona, Radics József, Radics Józ 

vács István, Szeles Jani és Pisti, Lil 

hály, Oppermann János, Sajti J 

Pálfi József. Az előadást ifj. Kel 

János rendezte müvészi izléssel és 

akkor az előadás részére a term t 

talanul átengedte, amivel a lelkes 

dát tekintélyes kiadástól kimélte me 

- Véres rablógyilkosság. 

ben tegnap hajnalban ismeretle 
sek behatoltak Hegedüsjá 
hat éves kereskedő házába. A r: 
kereskedőt meggyilkolták, a fe 
pedig félholtra hinozták. Reggel 

szony magához tért és segitségél 
tott. Hegedüsné, akit a rendőrség 
gatott, elmondta, hogy a rablógy 
mindössze harmincőt pengőt vit 
mert a férjének az volt a szokás: 
pénzét sohasem tartotta otthon. 

- A munkanélküliek segélye 
város népjóléti ügyosztálya most 
tette el a december elsejétől már 
sejéig terjedő időre szóló munka 

akcióra vonatkozó kimutatását. 1 
nélküli segélyezésre jelentkezett 
családfő 8487 családtaggal, vagy 
szesen 12.774 személy. Ezek közt 
lekbiróságok által megejtett ny 
alapján elismerték 3425 családfő( 
családtag, vagyis összesen 10.23 1 
mély igényjogosultságát. A város 
munkanélküliek segélyezésére ede 
ditott összeg 4,475.272 lei tesz ki 

- Börtönre itélték sógora m 
miatt. Emberölés vádja miatt ke 

temesvári itélőtábla elé Krohn 
németszentpéteri gazda, aki az 

ség vádirata alapján megölte s 
Krohn Antal gazda rossz viszony 
sógorával, aki az elmult évben ős 
egyik napon megtámadta. Krohn 

az udvarban a kutnál érte a tá 
mire erélyesen védekezni kezdett. 
ügyébe eső egyik bottal hatalma 
mért sógora fejére, aki megszé 
kutba esett és onnan holtan hu: 

Az orvosi boncolás azonban meg 
totta, hogy a halált nem Krohn 
okozta, hanem a szerencsétlen em 
hanás közben a másik halánték 
tette meg, ami agyvérzést és h 
maga után. A törvényszék 

alapján felmentette Krohn Antal; 

temesvári itélőtábla elé 



radó nyomán bennünk 
ruság éled, 
valóban elmondhatjuk: 

rü az élet! 
Kóró Pál 

Zenebarátok Egyesülete Pro- 

Ede elnök elnöklete mellett né- 

mányi ülést tartott, amelyen 

, hogy a három év óta szüne- 

etet ismét életre keltik. Az ülé- 

auer Gida eddigi karnagyot 

gynak választották meg és az 

müvészi vezetésével Pauck 

ták meg. Ezenkivül bizottságot 

hi egy nagyszabásu munkaprogram 

tására és elhatározták, hogy a 

német kulturegyesület által április 
rvezett Wagner-ünnepségen is 

dnek. 
nyi emlékezete az Erdélyi Szem- 

Erdélyi Szemle legujabb száma 

keit Apponyi Albert emléké- 

teli. Cikkeket irtak a nagy magyar 

ról Vásárhelyi János és Balázs 

mig két közleményben az 

i elhangzott külföldi véleménye- 

Apponyi egy kolozsvári beszédét 

A változatos és gazdag szám 

artalma a következő: Mécs László: 
ichel Arthur: Mécs László költé- 
Lakatos István: A modern zene. 

os: Az ifjuság és a kisebbségi 

alter Gyula: Jókai-utca 18. (El- 

) Torday József: Germánia uj uta- 

0 éves Herczeg Ferenc. Ezeken ki- 

tcikkek és illusztrációk egészitik ki 

rtalmát. 
omány. B. G. olvasónk egy szegfü- 

megváltása fejében kiadóhivata- 
rdős Hona szegény asszony ré- 

Azötven leit adományozott. Az ado- 

rendeltetési helyére juttattuk. 

őkelőbb környezetben legtökéle- 
ésebb szanatoriumi ellátást nyujt 

C gányasszonyok harca. A Kunst 

n tegnap délután több cigányasz- 

összeverekedett. A verekedés he- 

a Halastónál lakó Gyorgyevics 

husz éves cigányleányt egy hasáb 

ejbesujtották. Az ütés következ- 

gyvérzés lépett fel és a cigány- 

ulyos állapotban a kórházba 

ondatlanság áldozata. A Kardos- 

tegnap este nyolc óra után sulyos 

történt. Gleischner Ferenc ti- 

nc éves mérlegkészitő egyik barát- 

dott, akivel egy flóbert-fegy- 

tt és bal mellét elöntötte a vér. 
barátja értesitette a mentőket, 

gállapitották, hogy a golyó a tüdő- 
értette meg és heves belső vér- 

t elő. Igen sulyos állapotban a 
szállitották. 

Huszonhárom milliárd leit tesz ki 

az uj állami költségvetés végösszege 

A kormány tegnap délelőtt miniszter- 
tanácsot tartott, amelyen Madgearu 
pénzügyminiszter részletesen ismertette 
a költségvetési tervezetet. Egyuttal kö- 
szönetet mondott a kormány tagjainak, 

akik a mai sulyos gazdasági és pénzügyi 
viszonyok között lehetővé tették közre- 
müködésükkel a költségvetés összeállitá- 
sát. A kormány részéről Vaid a minisz- 

terelnök és Mirto közlekedésügyi mi- 
niszter köszönték meg Madgearu pénz- 
ügyminiszternek, hogy ezt a nehéz mun- 

kát lelkiismeretesen elkészitette. A mi- 
nisztertanács aztán felhatalmazta Mad- 
gearut, hogy a költségvetéssel egyidejü- 
leg a következő törvényjavaslatokat 
terjessze a parlament e' 1. állandó or- 
szágos gazdasági bizottság megszerve- 

zése, 2. a tisztviselők B listájának létesi- 

tésére vonatkozó javaslat, 3. a komer- 

cializálási törvény módositása, 4. a pénz- 

ügyminiszterium átszervezésére vonat- 

kozó javaslat, 5. cukoradójavaslat, 6. a 

községek pénzügyi adminisztrációjának 

módosiítására vonatkozó javaslat. Mad- 

gearu Virgil pénzügyminiszter az uj 

költségvetést szombaton fogja a kama- 

ra pénzügyi bizottsága előtt ismertetni. 

Magánforrásból származó értesülés 

szerint az uj költségvetés végösszege hu- 

szonhárom milliárd lei körül lesz. 

A lapok értesülése szerint az uj költ- 

ségvetés végösszege 23 milliárd és 400 

millió lei. Eszerint az uj költségvetés 5 

milliárddal és 600 millióval alacsonyabb 

a tavalyinál. 

- A MLloyd-kávéház milliós birsága. 

A temesvári törvényszék tegnapra tüzte 

ki a főtárgyalást Kemény Béla, a 

Lloyd-kávéház tulajdonosának ismere- 

tes ügyében, akit egy rosszakaratu fel- 

jelentés folytán adóeltitkolás cimén ti- 

zennégy millió lei birsággal sujtottak. A 

nagyösszegü birságot a pénzügyminisz- 

terium megerősitette, mire felebbezés 

folytán az ügy a temesvári törvényszék 

elé került. A tegnapi tárgyaláson azon- 

akit különböző ügyek 

miatt a bukaresti járásbiróság köröztet, 

ban a feljelentő, 

nem jelent meg és igy a tárgyalást ápri- 

lis elsejére elhalasztották. 

s Jó ellátás, kenyelem, gondosság Bu- 

dapesten a Pak-nagyszállodában, a 

Keleti palyaudvarral szemben. Leszálli- 

tott árak. - E lap előfizetőinek 20 szá- 

zalékos engedmeny. 

-Részeg fejjel törni-zuzni kezdett. A 

belvárosi Nandor-téren levő korcsmában 

tegnap este hatalmas botrány játszódott 

le. Hatiegan György negyvenhárom 

éves vasutas részeg fejjel törni-zuzni 

kezdett és az ablaküveg szilánkjai jobb 

karját is megsebesitették. Az italos vas- 

utas, aki a Mehalában lakik, szembe- 

szállt a mentőkkel is, mire azok a rend- 

őrségre szállitották, ott bekötözték és 

azután a kórházba vitték. 

-A zsombolyai Landestreu egyesület 

saját termében müsoros kedélyes estét ren- 

dezett, amely minden várakozáson felül jól 

sikerült. Linster József a konferáló sze- 

repében kitünően megfelelt feladatának. 

Ifj. Franzen Miklós a Köszörüs cimü 

hobózatban jóizü humorával folytonos ka- 

cagásban tartotta a közönséget. Méltó 

partnere volt Schira József is. Egy ko- 

mikus birósági tárgyalás cimü vigjátékban 

ifj. Franzen József, Schira János és Schira 

József arattak nagy sikert. Keller Má
r- 

tonné szólóénekével elragadta a közönsé- 

get. A következő szám az Ikerfiuk cimü 

vigjáték volt, amelyben Simony i Erzsi 

csákovai vendég és Wiszkocsill Wili 

hóditották meg a közönséget, amely taps- 

viharral jutalmazta kitünő játékukat.
 Egy 

másik egyfelvonásos vigjátékban Nováko
- 

vits Kató, Becker Annus, Hepp Magda, 

Koch Miklós, Schira Feri és Schira József 

tettek ki magukért. Dicséretet érdemel még
 

az egyleti zenekar, amely fáradhata
tlanul 

játszotta a szebbnél-szebb tánczen
ét. 

- Benedek László dr. tanári jubileu- 

ma. Az Orvosi Hetilap közlése szerint 

most ünnepelték. Az Orvosi Hetilapból 

kiemeljük még: Manninger: Sebfertő- 

zés. Groák: Gyomor és bélfekély. Tro- 

ján: Az epeutak sebészete stb. stb. Ger- 

lóczy, Milko: Az orvosi gyakorlat kér- 

dései. Lapszemle. Beszámoló az orvos- 

egyesület gyüléseiről stb. Az Orvosi He- 

tilap előfizethető a Le p a g e könyvke- 

reskedésben Cluj-Kolozsvár. Kérjen in- 

gyen mutatvány-számot. 

- Hóolvadás okozta áradás. Jasiban a 

gyors hóolvadás következtében áradás tá- 

madt. A város alsóbban fekvő utcái viz 

alá kerültek. 

- Kivégeztek egy pokolgépes merény- 

lőt. A mult év szeptemberében a nisii pá- 

lyaudvaron időre beállitott pokolgépet 

találtak, amelyet még idejében sikerült 

ártalmatlanná tenni. A nyomozás során 

a merénylőt Rongyelovics Rajkó mace- 

dón személyében elfogták és a biróság 

elé állitották. Rangyelovicsot a belgrádi 

államvédelmi törvényszék halálra itélte 

és az itéletet a felebbviteli fórumok is 

helybenhagyták, az elitélt kegyelmi kér- 

vényét pedig a jugoszláv király elutasi- 

totta. Rangyelovicsot tegnap reggel 
a 

belgrádi törvényszék udvarán fölakasz- 

tották. 

- Drága pénzen vizet kerestek, de nem
 

találtak. A resicai városházán történt sza
- 

bálytalanságok és visszaélések ügyében 

ujabb fordulat állott be. Amint a Déli 
Hir- 

lap jelentette, az oravicai ügyészség vizsgá- 

latával egyidejüleg, az oravicai pre
fektura 

egyik tisztviselője is folytatott vizsg
álatot, 

amelynek eredményeképpen négy tisz
tvise- 

lőt, Zipf1 János főjegyzőt, Kis, Ros- 

novski és Potven főtisztviselőket fel- 

függesztették állásukból. Ez a vizsgálat 

érdekes pikantériákat tárt fel a 
resicai vá 

rosháza pénzkezelése körül. Az 
elmult év- 

ben ugyanis Resica környékén viz után 

kutattak. Ez a kutatás, amely nem hozta 

meg a várt eredményt, háromszázezer
 leibe 

került a városnak, mivel a kutat
ást hozzá 

nem értő emberek végezték, 
akiknek kezé- 

ben ez a hatalmas összeg is kevésnek 
mu- 

tatkozott. A vizsgálat tovább 
folyik. 

- öt napra beszüntetett lap. Jasiban a 

katonai ügyészség lefoglalta a Lumea 

cimü lap tegnapi összes megj
elent példá- 

nyait, ezenkivül a lap megj
elenését öt nap- 

ra felfüggesztette. Az intézkedés oka egy 

cikk, amelyben a lap a n
émetországi ese- 

ményeket kommentálta. 

/ 

Premier! 
Ma, pénteken márc. 4-én 
g 

sláger! 

(Scampolo) 
Dario Nicodemi közismert szin 
műve nyomán 100 százaiékos né- 

metül beszélő zenés vigjáték. 

A többi szerepekben: 

larl ludwig Diell 
Daul Hürbiger 

Monopol: Vescatilm, Bucuresti. 

"" 

Legujabb Heti Hiradó 

- sulyos baleset érte tegnap délután 

Scherer Mihály tizennyolc éves Bes- 

senyey-telepen lakó péksegédet, aki 

olyan szerencsétlenül esett el, hogy a 

balkarját törte. A mentők a kórházba 

vitték. 

- Migrén, fejfájás ellen kérjen orvosá-
 

tól Algosan-pasztillát. 

* A bécsi tavaszi vásár. Március hó 12. 

és 19. napjai között tartják meg Bécsben 

a közép- és keleteurópai államok számára 

már életszükségletté vált bécsi áruminta- 

Vásárt. A vásárt a hatalmas érdeklődésre
 

való tekintettel nem egy helyen rendezi 

hanem a tulajdonképpeni kiállitási 

ban a luxustárgyakat, háztartási 
és elmi 

cikkek vásárát, a rádió és butorkiálli! 

tartják. A Burg-osztályban textil és ko 

fekció, kötöttszövött áru, szőrmeáru, 
vale 

mint a fotókiállitás nyer elhelyezést. 
A 

röndben az óriási nemzetközi autókiálli 

nyilik meg, amelyhez még élel
mezési 

konzervcikkek járulnak. Az utépités 

hidkiállitás, valamint az Epülő ház cim 

kiállitás a mezőgazdasági cikkek t
öme 

egyetemben szabad ég alatt nyer 

zést. Mindehhez hozzájárul az 

maga felejthetetlei szép dala 

mantikájával. Az államvasutak 
Zalékos kedvezményben részesitil 

ról hazautazókat, valamint a vás 

alatt az oda utazók 

veznek 

délelőtt 11 őrakor a Magyarh
áz na 

élu mati endezéséb 



6. OLDAL 

- Albrecht főherceg nejének első házas- 

ságát az apostoli szentszék felbontotta. Az 

apostoli szentszék nevezetes házassági per- 

ben hozott végleges döntést. Ugyanis tudo- 

másul vette a püspöki szentszék határoza- 
tát, amellyel a kánonjogba ütköző okok 

miatt megsemmisitette és érvénytelenné 

nyilvánitotta Rudnay Lajos meghatal- 

mazott miniszter és Lellbacnh Irén há- 

zasságát. Ez a döntés azt jelenti, hogy Al- 

brecht főherceg nejének első házasságát 

felbontották és igy mivel Albrecht főher- 

ceg és Lellbach Irén a Habsburg-ház fejé- 

nek engedélyét birják, polgári házasságkö- 

tésük után egyházilag is megköthetik há- 

zasságukat. 

- Az Arany János Társaság március 

9-én, csütörtökön este hét órakor a Ma- 
gyar Párt helyiségében tartja meg ez- 
évi rendes közgyülését. 

* A filléres gyorsvonat Eukarestbe 

március hó 12-én indul II-od osztályu 

kocsikban. Bukarest legelőkelőbb hotel- 
jeit sikerült akciónkhoz megnyerni. 
Ezek közül megemlitjük az Unió szállo- 

dát, Grand-Hotelt, Excelsior szállodát 

és a Splendid szállodát. Célszerüség 

szempontjából kérjük olvasóinkat, uta- 
zási szándékukat már most bejelenteni, 

hogy esetleges kivánságokat figyelembe 

tudjunk venni. Az utolsó napokban a 
nagy tolongás miatt ilyen előnyöket nem 
tudunk biztosítani. Szálloda és elsőran- 
gu ellátás autóbuszal a vasutról és a vas- 
utra vissza mindössze 400.- lei. 

- Álarcosbál Zsombolyán. A zsombolyai 

Iparos Dalegylet most rendezte meg sike- 

rült álarcos jelmezbálját, amelyen a höl- 
gyek fekete-fehér kosztümökben jelentek 

meg. A hangulat kitünő volt és a vendégek 
a hajnali órákig táncoltak. 

- A Schnapp-telep lehetetlen közleke- 

dési viszonyai. Megirtuk, hogy a 
Schnapp-telep lakosai memorandumot 

intéztek a város vezetőségéhez és kérték 
a telepen uralkodó lehetetlen közlekedési 
nehézségek rendezését. G a bor Liviusz 
dr. főpolgármester a memorandummal 
kapcsolatosan kijelentette, hogy még 

ezen a héten a városi mérnökség szakér- 
tőivel személyesen kimegy a Schnapp- 
telepre. 

- Kagályos betegségek Temesvárott. 
A városi főorvosi hivatal kimutatása 
szerint Temesvárott jelenleg a követke- 
ző ragályos megbetegedések szerepel- 
nek a hivatalos nyilvántartásban: ti- 
zennégy vörheny, tiz hörghurut, kilenc 

kanyaró és három spanyolnátha esete. 

Az elmult héten hat spanyolnáthás be- 
teg volt bejelentve, akik közül kettő 
meggyégyult, egy pedig meghalt. 

- Megbosszulták apjuk tragikus ha- 
lálát. Az elmult évben ősszel Szentand- 
rás község határában véres gyilkosság 
történt. Rotariu János és Rota- 
riu Toma gazdák meglesték meggyil- 
kolt apjuk ellenségét, O p re a n György 
gazdát, akit tizennégy ásócsapással 
megöltek. A gyilkosság inditóoka vér- 
bosszu volt, mert a Rotariu-fivérek ap- 
já évek előtt megölték, de a tettest nem 

Szatmári Tibor, a világotjáró zongo- 

ramüvészek egyik legkiválóbbja, aki diadal- 

mas hangversenyturnéi során minden szá- 

mottevő metropolis közönségét meghódi- 

totta csodálatos müvészetével, hétfőn este 

félkilenc órakor a temesvári városi szin- 

házban hangversenyt ad. Erre a hangver- 

senyére a müvész a következő müsort álli- 

totta össze: Liszt-Bach Variacionen. Mo- 

zart: Varacionen C-dur. Beethoven: Mond- 

scheinsonate. Schumann: Kinderszenen. 

Chopin: Polonaise. Bruch-Sgambatti: Me- 

lodie. Debussy: Prelude. De Falla: Anda- 

lusa. Bartok: Román táncok. Liszt: Fune 
railles. 

Szatmári Tibor neve már régen átment 

a köztudatba. Hangversenyei eseményszám- 

Kortner Fritz vendégjátéka a temesvári 

szinházban. Több oldalról érkezett érdeklő- 

désre a szinházi iroda ezuton közli, hogy 

Kortner Fritz nem a moziban szerepel, 

hanem március tizenegyedikén este a vá- 

rosi szinházban teljes berlini együttesével 

adja elő Neumann Alfréd pompás drámá- 
ját, az Oroszországot. Az együttes csak 

egyetlen este szerepel. Jegyek az előadásra 

már kaphatók a szinházi pénztárnál. A leg- 

A mult vasárnapra kisorsolt bajnoki 
mérkőzések közül csak az Isa-UDR 

mérkőzést játszották le és igy az elma- 
radt mérkőzések lejátszására most va- 
sárnap kerül a sor. A birótestület szerda 

esti ülésén kijelölte a mérkőzések biróit 
is. Alant közöljük a mérkőzések pontos 
idejét, helyét és vezetőit. 

Elsőosztályu bajnokság: Banatul- 
Kadima, Banatul-pálya, 2 órakor, biró: 

Welter. TAC-Rapid, Rapid-pálya, 4 
órakor, biró: Bognár J. Kinizsi-Elec- 
trica, Banatul-pálya, délelőtt 11 órakor, 
biró: Krausz. Barátságos mérkőzések: 
Ilsa-Venus, Isa-pálya, 4 órakor, biró: 
Barth. TMTE-Vulturii, TMTE-pálya, 

Pihg-pong szövetségi közgyülés 
Mint már közöltük, a bánáti ping- 

pongszövetség március 12-én, vasárnap 

délelőtt 10 órakor tartja meg első évi 
rendes közgyülését, a Lloyd-kávéházban 
lévő TAC klubhelyiségben. A közgyülés 

tárgysorozata a következő: 1. Elnöki 

ért meg is is gyilkoltak Akét test- 

ilkosság után önként jelentke- 
sendőrségen. A temesvári tör- 
most foglalkozott a gyilkosság 

rimf-osra r 

Sport 
Vasárnap kezdődnek a bajnokságok 

és kijelölték már a mérkőzések 
biróit is 

1933. LIPCSEI TAVASZI MINTAVÁSÁR 
Megnyitás márecius 5. 

Minden felvilágositást 

megad a 

EPzIGER MESSAMT LEIPZIG 
vagy a tb. képviselő: Angerbaue Jenő. 

enérel Prarorgyecu tea 3 Kossak-ház Telefon 70 

fünház 
szatmávi Vibor, a világhivű zongovaművész 

hangversenye hétiőn este lesz a vátosi szinházban 
ba mennek Európa bármely városában. 

Müvészetének nemessége és technikájának 

tökéletessége lehetővé teszi a müvésznek, 

hogy ugy a klasszikusok, valamint a mo- 
dern zeneszerzők kompozicióinak eszményi 

interpretálója legyen. Az aradi filharmoni- 

kusok koncertjén, amikor csak izelitőt 

adott müűvészetéből, a közönség tombolva 

ünnepelte. A rendezőség olyan mérsékelten 

állapitotta meg a jegyek árait, hogy min- 

denkinek lehetővé vált a hangversenyen 

való megjelenés minden nagyobb anyagi 

áldozatok nélkül. A magyar szinház pénz- 

tára árusitja a jegyeket 15-110 leies árak- 

kal. A hangverseny iránt igen nagy az ér- 

deklődés. 

olcsóbb jegy ára 30 lei, mig a legdrágább 

180 lei. 

A temesvári szinház müsora: 

Szombaton este fél 9 órakor: 

asszony. (Erényi Böske felléptével.) 

Vasárnap délelőtt 11 órakor; Zsákba- 

macska. 

Vasárnap délután 4 órakor: Tatárjárás. 

Vasárnap este fél 9 órakor: Piros bu- 

gyeláris. 

Elvált 

4.15 órakor, Pátria-Unirea, Pátria-pá- 

lya, 4 órakor, biró: Mailánder, Fratelia 

-IOGT,, Fratelia-pálya, 4 órakor, biró: 
Budai. Freidorf-Dacia, Freidorf-pálya, 

4 órakor, biró: Bergl. TMTE II.-Törek- 
vés, TMTE-pálya, 3 órakor, biró: Seiler. 
Isa II.-TAC II. Rapid-pálya, 2 órakor, 
biró: Márton. 

A birótestület különben ezuton is köz- 
li a birókkal, hogy e hó 8-án, szerdán 
este rendes heti összejöveteléet a volt 
Dioráma helyiségében, mely a Skudier- 
parkban van, tartja meg. A birótestület 

külön felhivja a birók figyelmét arra, 
hogy az összejöveteleken meg nem jele- 
nő birók müködését megvonja. 

megnyitő. 2. A le nem igazolt játékosok 

elintézése. 3. A bánáti ping-pongszövet- 
ség álláspontjának ismertetése a külön- 
böző országos ping-pongszövetségekkel 
szemben. 4. A bánáti ping-pongszövet- 
ség vezetőségének megválasztása. 5. In- 
ditványok. 

órakor a Pacsirtamező vendéglő 

ja meg ezévi rendes közgyülését, 

Megnyerték 

az utolsó mérkőzést 

A NAC turázó csapata O 
játszotta le huszonötödik és u 
kőzését. Az utolsó nagy harc 
dalommal tekintettek a 

drukkerek, nemcsak azért, me 
válogatott csapat nagy játékei 
sel, hanem azért is, mert az 

ban éri baleset a csapatot. A 
azonban utolsó erejüket vet 
delembe és az utolsó csatát is gy 

az orani i válogatottakat, A 

után nyomban hajóra szálltak 

végső turamérleg a következő 

öt játékból huszonegyet me. 
négy döntetlen volt, rugtak össze, 
gőlt és mindössze 23 gólt kaptak. 

Az Ilsa közgyülése 

A temesvári II1 s a sportegyes 
sárnap, március 5-én délelőtt ti 

re a tagokat ezuton is meghivják. 

Kedvezmények a Ripensia-Zsal 
kőzésre 

Mint értesülünk, a Ripensia vel 
ge a vidéki futballrajongóknak al 

óhajt nyujtani a Ripensia ten 
mérkőzéseinek megtekintésére. Ez! 

ból az a terv merült fel, hogy a 
meccslátogatók már a Zsak-Ri 
mérkőzés alkalmával kb. 4090 E 
ménnyel lakhatnak és étkezhetn 
Ripensia vezetőségének fenti ter 
met fog kelteni a vidéki sporten 
között, akik minden alkalmat meg 
nak a temesvári érdekesebb mérk 
megtekintésére. aen 

Mezei futóverseny 1 

A temesvári Rapid sportegyest I ] 

létikai szakosztálya március 26-4 t uu 
után három órai kezdettel hét kilt 
res távon országos mezei futóve 

rendez. A versenyzők a Rapid-pá 
indulnak és oda térnek vissza. A 
senyre egyénileg és ötös csapatta 
benevezni. Nevezési dij személy 

25 lei, csapat részére 120 lei. A nevi 
ket március 22-ig Scholz E. mi 
cimére: Gyárváros, Tigris-utca 12. 
kell beküldeni. Az első öt helyezel 
lamint a három első győztes csapa 

jai értékes ezüstplakett dijazásba 
szesülnek. 

Miueya 

Eezeli és 
enales 

ut 

szórakozás 
szőrakozás a künyy 

A legérdekesebb ujdonságo 
kat ugy magyar mint némel 
nyelven olvashatja :- 

a OULTURA külcsönkönyvtá 
(Hunyadi-u. 15) havonta 40 

Déli Hirlan előtizetői 
lhavonta csak 25 le 

A könyvek naponta cserélhetők 
dékre is kapják a Déli Hirlap 



ini kell a fényüzési és forgalmi adó 
etését a kontingens kvóta megállapitásával 

kapcsolatban 
ári kereskedelmi és iparka- / 
tkezőkre hivja fel az érde- 

ipar és iparosok figyelmét: 

Ama ipari importőrök, akik az 
portnak a kereskedelmi kamaránál 

tént bejelentése alkalmával - mul 

im- 

tév 

Kitüntetett szörényi iparosok és kereske- 

ddők. A kereskedelmi és iparügyi miniszter 

felterjesztésére a király harmincegy szö- 

rénymegyei iparost és kereskedőt részesi- 

tett kitüntetésben. A kereskedelmi és ipari 

érdemrend első osztályu jelyényét kapt
ák 

Lugoson: Epstein Márton nagykereskedő, 

Kovács Sándor gyáros, Patyánszky Elemér 

téglagyáros, Rusalin Miklós mészárosmes- 

ter, a lugosi ipartestület elnöke, Soimu Ro- 

mulusz kamarai titkár, Novac Koriolán 

bankigazgató, Popescu Gergely képviselő, 

Purcariu Konstantin épitészmérnök és Ra- 

dulescu János. Ezenkivül Tataru Izi
dor ka- 

ránsébesi bankigazgató, Gál Lipót facseti 

maradtak az előbbi nivón: óbuza 77/78 ke. 

640 lei, ujbuza minőség szerint 70 kg. 590 

595 lei, 72 kg. 610-615 l
ei, rozs 475 lei, 

árpa 300-805 lel, zab 280 lei, ujtengeri 

150 lei, ótengeri nincsen, muharmag 135 

lei, köles 160 lei, napraforgómag 355 lei, 

tökmag 510 lei, lucerna 20 lei, lóheremag 

18 lei, burgonya wokmann 175 lel, őszi 

rózsa 210 lei, nyári rózsa 240 lel, korpa 

zsák nélkül 135 lei, 30/70-es
 kismalnmi liszt 

zsákkal 930 lei, 4-es kenyérliszt zsábkal 

900 lei, lábliszt zsák nélkül 175 lei száz 

kilónként a bánsági feladóál
lomásról. (P ór 

A.cég jelentése.) 

december hó - nem terjesztették be a 

fent emlitett bizonyitványokat, vagy a 

beterjesztett bizonyitványok hiányosak, 

kötelesek eme bizonyitványokatl eg ké- 

sőbben márci us hó 7-ig a ke- 

reskedelmi kamaránál beterjeszteni, an- 

nábáis inkább, mivel azok, akik ezt nem 

teszik meg, elvesztik jogukat 

ama kontingens-kvótára, a 

mely az emlitett adó alapján nyer meg- 

állapitást. 

nagykereskedő, Onesar Agoston Facset, 

Schramm Nándor topleci gyáros és Mura-
 

riu Szergiusz Orsova. A másodosztályu 
ér- 

demrendet kapták Lugoson Fernacher Ta- 

más szabómester, Stan Pál iparos, Cristu- 

rean Gyula iparos és Trautner József sza
- 

bómester. Karánsebesen Mageriu Simon, 

Pollák Rezső, Balc János és Suru Konstan-
 

tin. Továbbá Bona Sándor Teregov
a, Bona 

János Domasnea, Capusán József Mehád
ia, 

Miculescu Zakariás Petrova és Popescu 

Gergely Mehádia. Kinos feltünést kelte
tt az 

! 
a körülmény, hogy Lugos város magyar 

m februári bevételei és kiadásai. Harc a kontárok ellen. A temesvári vil- 
iparos ö7i egyetlenes sem részesült l

 

bevételei február hónapban lanyszerelő iparosok szakcsoportja Olánh füntetéshen 

191 lei tettek ki. Ezzel szemben a Sándor elnökletével ülést tartott. A külön- 

163,089.511 lei volt. Március 1-én
 böző jelentések elfogadása után e

lhatároz- 

maradvány 354,890.109 lei volt. ták, hogy a kontárok ellen éles harcot 
kez- 

9. száma az ipari és kereske- 
miniszterium határozatát 

lelynek értelmében a kereske- 

arkamarák kötelesek a pénz- 

ágok által, az ipariim- 
az 1931. és 1932. években 

k után járó fényüzési és for- 

izetéséről szóló bizonyitvá- 

al a kamarák országos szö- 
felterjeszteni. 

Muinden csak komédia 

A Capitol-mozi ui slágete 

A Capitol-mozi pompás ka
landor 

szinjátékot mutatott be legujabb
 filmjé 

ben, a Minden csak komédia
 cimü Jaco 

by-produkcióban. Titokzatos büntény 

cselekményének két fonala h
alad egy 

más mellett és a közönség az u
tolsó pil 

lanatig sem tudja, hogy vajjon melyik 

közülük a tényleges büntény és me
lyik a 

tréfa, vajjon komoly dolgokró
l, vagy Pe 

dig kedves Szórakoztató történetről 

van-e szó. De a rendező legnagy
obb bra: 

Az adóbehajtás szorgalmazása. Mad- 

gearu pénzügyminiszter törvényjavasla- 

ton dolgozik, amelynek célja az adóf
izetés 

kiadások a következőképpen 

meg: az országos nyugdijpénztár- 

illió lei, a központi pénztárnak 

lei. Bukarest városának 103 millió 

i pénzügyigazgatóságok számára 

tutalások 585 millió lei, szelvények 

6 millió lei, közadósságok alap- 

álása 100 millió lei, különböző ki- 

denek. A kontárok, akik nem viselnek 

állami, sem pedig városi adóterhek
et, 

kurrenciát csinálnak a villanyszerelő 

nak a hirnevét. Elhatározták, hogy a 

védelmét. 

sem 

kon- 

ipa- 

rosoknak és ezenkivül rossz és lelkii
smeret- 

len munkájukkal rontják ennek a
z iparág- 

kon- 

tárok ellen kérik az illetékes i
parhatóság 

és az állami követelések behajtásának 
in- 

tenzivebbé tétele. Azok, akik kötelez
ettsé- 

geiknek pontosan eleget tesznek, öt szazalék 

engedményt kapnak, viszont a rossz f
izetők 

tiz százalék késedelmi kamatot fizetnek. 

Ennek a törvénynek egyik pontja mega
dja 

az adózó polgárnak a jogot, hogy a
z adó- 

kivetési bizottság megállapitása ellen a 

törvényszékhez felebbezzen. A pontatlan 

vurja az, amikor az utolsó pillanat
ig két- 

ségben hagy afelől, hogy ki lehet
 a tet- 

tes, ki az a gentleman-betörő,
 akit láza- 

san keresnek. A filmből termész
etesen 

nem hiányzik a szerelem sem,
 amelyet a 

bájos szőke Lee Parry és a fiatal ele 

gáns Harald Paulsen képviselnek.
 Adele 

Sandrock és Ottó Wallburg másodper- 

A lugosi kereskedelmi és iparkamara 
uj 

helyiségeit most avatták fel és a beszen- 

telési ünnepségen Lugojeanu kereske- 

delmi és iparügyi miniszter is résztvet
t. A 

miniszteri vezérigazgatók társaságáb
an ér- 

kező minisztert az állomáson O
lariu Ti- 

gyülést tart. A közgyülésen meg- tusz szörénymegyei prefektus üdvözölte.
 A 

k két esztendőre a szakcsoport uj 
miniszter tiszteletére délben banket

tet ren- 

á 
deztek. 

cenként nevetőgörcsöt kényszerit
enek a 

közönségre. Paul Hörbiger po
mpás szi- 

nész. Betty Amann pikáns jelensé
g egy 

filmcsillag szerepében. Theilade Nini
 egy 

balettjelenetben elbüvöl táncaival. A 

rendező Jacoby György nagyot alkotott, 

művészi eszközökkel. A darab zenéj
e fül- 

bemászó és modern. 

35 millió lei volt. 
adófizetőkkel szemben ez a törvény beve- 

zeti a birói foglalást. 

A temesvári gabonapiac üzletkötéseket 

alig mutatott fel. Exportten
geriben Halmi 

irányában mutatkozik némi érdeklődés, 

azonban a csehek által ajánlott
 árak még 

önköltségi árnak sem felelnek meg és
 igy 

kötések nem történtek. Arak vá
ltozatlanul 

ek szakcsoportja megválasztja uj 

t. Vasárnap, március 5-én dél- 

órakor a temesvári cipészek szak- 

az ipari szindikátus épületében 

maximumát. Egy izben szemtanuja volt 

Erdős Pál, amikor szerda délutáni tisz- 

togatás alkalmából a kaszárnya udvara
 

tele volt szalmazsákokkal és ágyakkal. 

Egyszerre megjelenik a brigadéros alak 

ja a kapuban, mire varázsütésre a ka- 

szárnyaudvar, amely egy perccel ezelőtt 

még nyüzsgött katonáktól, üres lett. 

Mindenki a szalmazsákok alá bujtt. 

Ennek az embernek a keze alá került 

Domanide kapitány. Amikor először j
e- 

lent meg civilben a korzón - kedven 

viselete a civilruha volt - monol 

szemén, a brigadéros elhülve mére. 

majd kifejezte abbeli óhaját, hogy 

meg ne lássa ilyen viseletben, amel 

tudvalevőleg csak törzstiszteknek
 jár. 

Ennek az embernek a századában te 

jjesitett szolgálatot Erdős Pál önkéntes 

Az ezredes vasfegyelmet tartott. 
A z 

volt osztrák magyar menarchia kitik manide nem szeretett dolgozni. 
Erd 

neen képzett tisztie vlb a őrnagy
i is elbágyasztotta a nyári nap, igy egy

ik 

rangban lépett át a román hadseregb
e m erőltette meg magát tuls ágoss 

és ott igen hamar karriert csinált. 
Már i 

megvolt a tábornoki vizsgája
 is s csak 

üresedésre várt. Trieszt mellett sz
ületett 

és félig osztrák, félig olasz ember volt. 

De Domanide kapitány legnagyobb 

pechje a brigádparancsnok tábornok
 

olt: 

p , 1 k 
zupált. E a legkényelüesetb e 

vte 

és elveihez hiven rendezte be é etét. Elő- 

! 0s a ét éve 
ször besszarábiai kis garnizonokban

 mü- 

ködött, majd kiváncsi lett a nyugati tar- 

tományokra is, hát elhelyeztette magát.
 

Igen ám, de kellemetlen meglepetés érte
. 

Ugyanis valahol Tighinában egy vadás
z- 

ezred pénztárában müködött, ahol i
gen 

puha és kényelmes civiléletet éltek, m
ig 

az az ezred ahová került, egyike volt a 

hadsereg legelső és legkeményebb g
ya- 

logezredeinek. Két degradálást kellett 

egyszerre lenyelnie. Az első az volt, 

hogy zöldgalléros vadászból vörösparo- 

lis baka lett, a másik pedig, hogy vége 

volt az irodában töltött aranjuezi szép 

napoknak, mert az ezredparancsnok 

azonnal egy század parancsnokságát 

bizta rá. 

vagy ötszáz kilóméterrel nyugatabbra. 

Hihetetlen lehetőségei lennének. Uj Ga- 

stein, vagy Karisbad lehetne belőle. Igy 

szép lassan tönkre fogják tenni az in- 

gyen nyaraló állami tisztviselők és ka- 

tonatisztek. Gyönyörü ez az utvonal a 

krassói hegyek között. Pláné napsütéses, 

fényes nyári délelőtt. Ahogy aratókkal 

tarka mezők futnak el mellettük, a he- 

gyeken junnyájak és a pásztor ősi, bot- 

ratámaszkodó mozdulattal bámul az el- 

robogó vonat után. 

Kora délután érkeztek meg. Az állo- 

mástól nem messze egy sárga nagy ka- 

szárnyában jelentkeztek. Szemben még 

egy kaszárnya. Itt volt a parancsnokság
 

elhelyezve. A szolgálatos tiszt vidékies 

fontoskodással ide-oda küldözgette őket. 

Végre letehették csomagjaikat és aznap- 

ra szabadok voltak. 

Másnap jelentkezett századánál. 

Nagyorru görög kapitánya volt, aki ke
- 

délyes embernek látszott. Nyitott bluz- 

ban, felbomlott gallérral, fejebubján ó
cs- 

ka tábori sapkával és fekete pápaszem- 

mel orrán fogadta harsány kiáltozások 

Között, A századirodában találkoztak. 

Az iroda kis, rosszagu lyuk volt, amely
- 

ben két ágy, két iróasztal és egy petro- 

eumlámpa állott. Az ágyakban a két 

századirnok aludt, az asztaloknál pedig 

egy öreg törzsőrmester és a kapitány
 

dolgoztak. Azaz, az önkéntesek dolgo
z 

tak, a törzsőrmester azzal a feltett 
szán- 

hog 

29. folytatás. 

a: Az ő tökéletes vizrendszer
é- 

pás gazdasági egységével, amit
 

1 maga körül kiépitett. A 
dunai 

Ekról álmodott Kossuth val
amikor 

nán keresztül menekült s mö- 

érben, tüzben vonaglott a levert
 

A nagy habsburgi monarchi
a él- 

ortája volt ez a folyam, amely 

n millió ember jólétét táplálta, 

te. A Duna, amelyen virágzó 

et létesitettek görög kalmárok, 

Napoleon kontinentális zárt pa- 

ra. Most békésen fekszik 

ősen meggyérülve 

gyelmeztetésként, 

mulandó. Egykori 
ől regélhetett a 

fiuból lett a hadsereg egyi 

sabbrangu katonája, kemé 

Zett és önmagával szemben szig 

. szemben kegyetlen, 

mikenie fe a gene 

adott volna, mint a büntetés 

et és biztos kézzel ma 
a játszódott 

ek között. 
Miért nem fekszik 



8. OLDAL 

Rádió 
Péntek, március 3. Bukarest. 1: Gramo- 

fonzene. 2: Gramofonzene. 6: A rádiózene- 

kar hangversenye. 8.40: Gramofonzene. 

9: Szimfónikus hangverseny. Budapest. 

10.15: Délelőtti hangverseny B. Erdélyi 

kRózsa (ének), Arany József (ének) és 

Klein Pál (zongora) közremüködésével. 

1.5: A rádió házikvintettjének hangver- 

senye. 2.30: Testnevelési tanfolyam. 3.45: 

Hirek. 4.30: A rádió diákfélórája. 5: Ba- 

rangolás a mai Athénban. Gagyi Jenő elő- 

adása. 5.45: Hirek. 6: Cigányzenekari 

hangverseny. 7.10: Az Országos Tiszti Ka- 

szinó Liszt-estjének közvetitése. 9: Petőfi 

Zoltán utazása. Krudy Gyula felolvasása. 

9.30: Európa hangverseny keretében svájci 

népzene. Utána hirek, majd cigányzenekar 

hangversenye. Közben olasz nyelvü előadás 

a magyar képzőmüvészetről. Bécs. 12.30. 

Zenekari hangverseny. 1.40: Gramofonzene. 

5.45: Délutáni hangverseny. 8.45: Helyszini 

közvetités Washingtonból. 9.30: Svájci 

Európa hangverseny. 11.40: Gramofonzene. 
12: A zezegenak z 

fiptóhivdetések 

Eevelezés 

Boldog pár 
jeligére, a 21 éves Lilinek levele van a 
kiadóban. Kérjük átvenni. (782) 

An 

filkalmazás 

Ügyes nyomdai berakónő 
azonnalra felvétetik. Üngár-nyomda, Szt. 
György-tér 4. (1020) 

lást kovos ] 

Idősebb házaspár 
házmesteri állást keres azonnalra is. 
Kiss István, III., Király-utca 63. (786) 

Butorraktár 
feloszlatása miatt 

mélyen leszállltott árak mellett, 
csakis R. WINKLER-nél 
Gyárváros, Buziási-ut 12. szám a 
TURU elpógyárral szemben. 

[ dászvdtal 
Eladó 

prima 12 drb, vörös izlandi dán szárma- 
zásu jéreék és egy kakas. Cim a kiadó- 
bar (788) 

Családi ház 
4 szoba, előszoba, 2 konyha, mellékhelyi- 
ségekkel, disznóól és kert nagyon olcsón 
eladó. Gyárváros, Nagykereszt-utca 24. 

(790) 

Saját orvosa 
ondja,hogy 

egyedül emk 

az 

ila- 
megbizható 

hangverseny. 17. 40: er mefonzene 

Resicán: De ut 
Tem esvárott: 

1.5: Gramofonzene. 4: Gramofonzene. 5. 

fonzene. 8: A rádiózenekar hangversenye. 
9.30: Svájci Európa hangverseny. Berlin. 
8.35: Költemények. 10. 15: Beethoven-mü- 
vek. 11.25: Könnyü zene. Breslau. 10.10.: 
Filharmonikusok játéka. 11.40: Tánczene. 
Frankfurt. 8.30.: Operzáriák. 8.50: Tarka- 
müsor. 9.30: Európa hangverseny Svájc- 
ból. 11.50: Tánczene. Hamburg. 7.5: Tarka- 
müsor. 8.30: DAlbert-hangverseny. 9: Ope- 
razene. 10.10: Zenekari hangverseny. 11.20.: 
Könnyü zene. 11.35: Gramofonzene. Lan- 
genberg. 9: A csikágói hercegnő cimü ope- 
rett előadása. 12: Könnyü zene. Miázó. 8 

Gramofonzene. 8.35: Kávéházi zene. 10: 
Szimfónikus hangverseny. München. 10: A 
rádiózenekar hangversenye. Prága. 7.5.: 
Cseh kamarazene. 8.25: Dalok. 8.55: Fu- 
vószene. 9.30: Európa hangverseny Svájc- 
ból. Róma. 8.20.: Gramofonzene. 9.45: Ze- 
nekari hangverseny. Strassburg. 7 Jazz- 
band. 8: Kamarazene. 10: Svájci Európa 
hangverseny. Stuttgart. 8.30: Áriák. 9.30: 
Európa hangversey. 12.10: Tánczene. 
Varsó. 7.25: Gramofonzene. 9.30: Európa 

Eladó 
kisebb családi ház. III, Rezső-tér 2. 

(791) 

Zálogcédulát 
törött aranyat legmagasabb árban vesz 
LövwingerS. és Társa, Belváros, Str. 
E. Ungureanu (407) 

saládi ház 
ujonnan épült, üzlethelyiséggel és mel 
léképületekkel eladó. Erdei István, Vö- 
rös-csárda, Mosnica. (769) 

SIEBOID-BUTöR 
telülmulhatatlan 

érban 
minőségben 
tformal szépségben 

Timisoara. II., Távirda-u. 19. Tel. 6-99. 

Belváros központjában 
3 szobás lakás április 1-ére kiadó. Ugyan- 
ott egy mühely céljaira alkalmas pince- 
helyiség kiadó. Közelebbit 1047 telefon- 
szám alatt. (775) 

NNagy üzlethelyiség 
azonnalra kiadó. Bővebbet Transsyiva- 

Gramofonzene. 5.30: Népdalok. 6: Gramo- 

lin. 5 vilási és egyházi zépdalek, 9: 

Belv. I. emeleti lakás nagy fürdőszobá- 

Szombat, máreius 4. Bukarest. 1: gra- 
mofonzene. 2: Gramofonzene. 6: Román és 
könnyü zene. 7.25.: Zenekari hangverseny. 
8.40: Gramofonzene. 9. Könnyü zene. 
9.45: Énekhangverseny. Budapest. 10.15: 
Gramofonzene. 5: Szalonzenekari hang- 
verseny. 3.45: Hirek. 5: A Rádió Elet 
gyermekjátszóórája. 5.45: Hirek. 6: A Szo- 
ciális Missziótársulat előadása. 6.30: Ra- 
dosné Bock Hilda bécsi dalokat énekel 
schrammelzene kisérettel. 7.15: Szinház és 
müvészet 1933-ban. Zágon István előadása. 
7.45: Katonazenekar hangversenye. 8.30.: 
A Farsangi lakodalom ciműü vigopera elő- 
adásának közvetitése az operából. Utána 
hirek, majd cigányzenekari hangverseny. 
Bécs. 12.30: Zenekari hangverseny. 5.15.: 
Citerazene. 6.25: Zenekari hangverseny. 8: 
Az Egyesült-Államok elnökének hivatalba 
iktatása alkalmából rendezett ünnepségek 
közvetitése Washingtonból. 11.25: Tánc- 
zene. Belgrád. 12: Gramofonzene. 1.5: A 
rádiózenekar hangversenye. 4: (Gramofon- 
zene. 5: A rádiózenekar hangversenye. 6: 
Gramofonzene. 8: Gramofonzene. 8.50: 
Gramofonzene. 9.30: Vonószenekar hang- 
versenye. 11: Alarcosbál közvetitése. Ber- 

Kiadó 
május 1-re Józsefváros központjában 4 
és 3 szobás modern lakás. Bővebbet: 
Transsyivania biztositó I., Hunyadi-u. 8. 

(T77) 

Modern 3 szobás 
lakások uj házban azonnal vagy május 
1-re kiadók. II., Indóház-ut7. (779) 

Kiadó 
butorozott szoba, fürdőszoba használat- 
tal, park melletti villában. Pascu-villa, 
Diaconovici Ie (780) 

Félszuterén lakás 
2 szoba, konyha, éléskamra családi ház- 
ban Józsefváros elején kiadó. Érdeklőd- 
ni dr. Feld Kálmán irodájában. Telefon 
925. (433) 

Olcsón kiadó 
április elsejére gyermektelen családnak 
2 kisebb (1 utcai, 1 udvari) szobából álló 

val, konyhával, 2 feljárattal, teljesen 
modern. Cim a kiadóban. (787) 

Olcsón kiadó 
utcára nyiló világos, száraz, szép szute- 
rén lakás április 1-re. Arany János-u. 4. 

(792) 
Kisebb bérház 

olcsón eladó. Ugyanott 100/180 nagy- 
ságu ablak eladó. III., Kereszt-tér 2, 

nia biztositóbank I., Hunyadi-u. 8. (778) 

lön gyorsvonaton, második 
tályon, számozott helyekkel 

Indul: márcios 12-én : 

Karánsebesen: l 
ugoson: Europa'" (Kle 

Nagyszentmiklóson: F e 
Oravicán: Ku 
Orsován: Dudás Mihály 

Központi 

Különvonat Bukarestbe 
Temesvár-Bukarest és vissza kü- 

szaérkézik: március 15-én reggel 
Mindennemü érdeklődés és előjegyzések az utazásra 
Déli Hirlap kiadóhivatalában, 

valamint 
Wellmann Jenő kereskedése 

menetjegyiroda 
s Jenő riabíroda 

mmer Zsigmond 

sch Testvérek könyv- 
Déli Hirlap kiadóhiva 

Bank menetjegyiroda 

11. ajtó. (757) 

2 790- lei 

és papirkereskedés 
tal. 

10.15: Zenekari ae 
nyü zene. Breslau. 8 Az E 

Hitlerről beszél. 10.15: Zenek 
seny. 11.30: Könnyü zene. Fr 
Helyszini közvetités Washingt 
Kamarazene. 9.15: Mandoli 
Könnyü zene. Hamburg. 7.5: 

11.30: Könnyü zene. Langen 
Zenekari hangverseny. 11.45: 
zene. 1 óra éjfélután: Jazz-ba 

8.30: Zongorahangverseny. 9: 

cellár beszéde. 10.15: Szimfő 
verseny, utána könnyü zene. 

Gramofonzene. 8.35: Modern z 
rádiózenekar hangversenye. Mo 

7.25: Fuvószene. 11.15: Szórak 

München. 8.25: Mandolinzene. 
hangverseny. Prága. 8.25: Schr. 

10: Esti hangverseny. 11.15: S. 
zene. Strassburg. 

11.55: Régi táncok. Varsó. 

zene. 9: Szórakoztató zene. 
zive 12: émezene 

A Bánáti házban 
4 szobás lakások május elsejére 
Bővebbet a Temesvári Bank ha 
ségénél. 

minden szakmába vágó 
nemüt, pyjamát, bluzokat, minde 
ruhákat, reggeli ruhákat, gyerme 
kat, babakelengyét stb. Javitáso 
gástalanul és olcsón készülnek. I 
rona-u. 18, jobbra első ajtó. 

Elveszett 
hétfő óta kis fehér foxikutya, fe 
kete és barna foltokkal, Tommi 
hallgat. Megtalálója jutalom ell 
adja les Biach, I., Mercy-u. 8 

Indul Temesvárról a 
Balcan Impextől 

hékáson át 
reggel 

Buzláson át 
830 óra Buziáson át 

rennel délutáan 100 , , 
Buztáson át Rekáson at 

este s15 , Imuélutan 200 
Jegy ára 92- lei, retourjegy, mel 

napig érvényes, 15 lé. 

Temesvár - Csandd - Terel 
mdulás Temes- ő 

várról 

Regnel 630 órakor 

Délben 1 

Este 6 
penen 1z5 , 
Este 5515 

Temesvár - Nagykomlás 
Mmdulás Temes- Indulás Na 

vőrről koömlósr 
Delyen 1 órakor 530 

Indulás Lunosról 
feazialván át 

petben 12 óra negy 
Esíe 830. /neiután 

Jegy ára Lugos-Facset 60-! Zsombolyan: Bartier Tkonyvkeresketéi 

; 


